Контрольна робота № 1.

1. Наведіть загальні поняття і визначення теорії автоматичного регулювання.

2.  Регулювання витрати.
3. Приклад: Визначіть коефіцієнт підсилення електронного підсилювача на основі даних, приведених в табл. 1.1

Таблиця 1.1 – Дані для побудови статичної характеристики електронного підсилювача

	Uвх, В
	0
	0,5
	2,0
	5,0
	8,0
	10,0

	Uвих, мВ
	0
	5
	20
	50
	79,5
	99,1


Контрольна робота № 2.

1. Що таке зворотний зв'язок і яким він буває?
2. Регулювання рівня.
[image: image28.wmf]-

3. Приклад 1. Визначіть передавальний коефіцієнт магнітного підсилювача, який має статичну характеристику,  наведену на рис.1.

Рисунок 1 – Статична характеристика магнітного підсилювача

Контрольна робота № 3.

1. На які три групи, по функціональній залежності регульованої величини, можуть бути розділено всі САР? 
2. Регулювання тиску.
3. Приклад 1 Визначити передавальні коефіцієнти на нелінійній статичній характеристиці, наведеній на рис. 1.
[image: image29.wmf]-

.
Рисунок 1 – Нелінійна статична характеристика

Контрольна робота № 4.

1. Які є види регулювання?
2.  Регулювання температури.
3. Приклад 1. Визначіть еквівалентний передавальний коефіцієнт системи керування за її структурною схемою (рис.1.) і передавальними коефіцієнтами ланок:
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[image: image30.wmf]-


Рисунок 1. – Структурна схема системи керування
Контрольна робота № 5.

1. Наведіть основні властивості регульованого об'єкту.

2. Очищення газу від механічних домішок сірководню та вуглекислоти.
3. Приклад 1. Визначіть передавальний коефіцієнт системи керування за її структурною схемою (рис. 1) і для таких значень передавальних коефіцієнтів ланок:
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[image: image31.wmf]-


Рисунок 1. – Структурна схема системи керування
Контрольна робота № 6.

1. Які параметри характеризують процес самовирівнювання?

2. Регулювання за якісними показниками.
3. Приклад 1. Побудуйте АФХ ланки 2-го порядку, яка описується рівнянням: 
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Контрольна робота № 7.

1.  Дайте визначення передавальнії функції.
2. Влаштування та обладнання компресорних станцій (КС). 

3. Приклад 1. Дослідимо систему на стійкість за критерієм Михайлова. Характеристичне рівняння замкнутої системи:
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Контрольна робота № 8.

1. Як знайти загальну передавальну функцію групи ланок сполучених послідовно або паралельно?
2. Газорозподільні станції магістральних газопроводів. 
3. Приклад 1 Маємо послідовне з’єднання безінерційної, аперіодичної і інтегруючої ланок з такими передавальними функціями і значення коефіцієнтів: k1=10; k2=5; T2=8; T3=4; 
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Необхідно визначити передавальну функцію системи і записати по ній диференційне рівняння.
Контрольна робота № 9.

1. Амплітудно – фазові характеристики.

2. КВП і автоматика на ГРС. 
3. Приклад 1.  Дослідіть систему на стійкість за критерієм Гурвіца. Характеристичне рівняння замкнутої системи:
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Контрольна робота № 10.

1.  Опишіть динамічні  ланки систем автоматичного регулювання.
2. Системи регулювання управління компресорними цехами обладнаними ГПУ–10–014. 
3. Приклад 1. Записати передавальну функцію автоматичної системи, структура якої зображена на рис. 1, і зробити для неї зворотне перетворення Лапласа. Вирази для передавальних функцій: 
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Рисунок 1 – Структурна схема АСК

Контрольна робота № 11.

1.  Що таке підсилювальна ланка?

2. Схеми регулювання управління компресорними цехами обладнаними ГПУ–10–01. 
3. Приклад 1. Дослідіть систему на стійкість. Передавальна функція розімкнутої системи:  
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Контрольна робота № 12.

1. Що таке стійка аперіодична ланка першого порядку?
2. Склад системи, побудованої на базі програмно-технічних засобів Series 4.
3. Приклад 1 Дослідіть систему на стійкість за критерієм Гурвіца. Характеристичне рівняння замкнутої системи:
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Контрольна робота № 13.

1. Що таке нестійка аперіодична ланка першого порядку?
2. Опис елементів CAP Series 4.
3.Приклад 1 Побудуйте перехідну характеристику реальної диференціюючої ланки, яка задана рівнянням:
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Контрольна робота № 14.

1. Що таке стійка коливальна ланка?
2. Управління роботою технологічних об'єктів.
3 Приклад 1. Дослідіть систему на стійкість за критерієм Гурвіца. Передавальна функція розімкнутої системи:  
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Контрольна робота № 15.

1. Що таке диференціююча ланка першого порядку?

2. Опис роботи систем регулювання і керування для компресорних станцій і цехів, оснащених газоперекачувальними агрегатами ГПУ-10-01.
3. Приклад 1. Дослідіть систему на стійкість за критерієм Гурвіца. Характеристичне рівняння замкнутої системи:
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Контрольна робота № 16.

1. Що таке інтегруюча ланка?

2. Модуль антипомпажного регулювання UIC.
3. Приклад 1. Визначити передавальний коефіціент магнітного підсилювача, який має статичну характеристику,  наведену на рис.1.

Рисунок 1 – Статична характеристика магнітного підсилювача

Контрольна робота № 17.

1. Що таке ланка запізнення?

2. Характеристика магістрального нафтопроводу як об'єкту автоматизації.
3.Приклад 1 Побудуйте перехідну характеристику реальної диференціюючої ланки, яка задана рівнянням:
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Контрольна робота № 18.

1. Що таке стійкість систем автоматичного регулювання?  

2. Включення і відключення ГПА.
3. Приклад 1. Дослідіть систему на стійкість за критерієм Михайлова. Характеристичне рівняння замкнутої системи:

[image: image24.wmf].
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Контрольна робота № 19.

1. Опишіть критерій стійкості Гурвіца.

2. Автоматичний захист нафтопроводів від перевантажень.
3. Приклад 1. Побудуйте АФХ ланки 2-го порядку, яка описується рівнянням: 
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Контрольна робота № 20.

1. Опишіть критерій Найквіста-Михайлова.
2. Автоматичне управління процесом низькотемпературної сепарації газу.
3.Приклад 1 Побудуйте перехідну характеристику реальної диференціюючої ланки, яка задана рівнянням:
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Контрольна робота № 21.

1. Які є вимоги до якості процесу регулювання?
2. Автоматизація процесу абсорбції осушення газу.
3. Приклад 1 Визначити передавальні коефіцієнти на нелінійній статичній характеристиці, наведеній на рис. 1.
.
Рисунок 1. – Нелінійна статична характеристика
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